
A segítő hivatás, segítő kapcsolatok a
nevelőmunkában 

Vrsta učne ure/projektnega načrta
načrt lekcije

Sector
Egészségügy, jólét, szociális szakmák

Tema, učno področje
A kisgyermeknevelő személyiségének meghatározó szerepe 

Poklicni predmet(i)
Segítő hivatás
segítő kapcsolatok a nevelőmunkában

Razred
11. évfolyam

Cilji učenja in razvoja
csoportmunka készség fejlesztése, komfortzónán kívüli szerepek gyakorlása

Koncepti
Családközpontú szemlélet, etikai alapelvek, bevonódás háttértényezői

Potrebna orodja
számítógép

Uvodni del učne ure / Priprave na projekt

Az óra bevezető részében elmondtam, hogy a tanóra anyaga a mesterséges
intelligencia segítségével készült, majd részleteztem, hogy miért fontos az, hogy
a generált ismereteket áttekintsük és mind stilisztikai, helyesírási és szakmai
szempontok alapján is ellenőrizzük.

Izvajanje učne ure/projekta

https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/2100456782
https://dmc.prompt.hu/hu/lesson-plans/2100456782


A mesterséges intelligencia használatával kapcsolatos interkatív beszélgetés után
következett a tananyag elsajátítása, amellett, hogy minden ppt diával
kapcsolatban kértem visszajelzést annak képi és szakmai megjelenítésével
kapcsolatban. Az óra zárásaként bemutattam, hogy az órán használt anyag
milyen programok segítségével készült és hogyan érdemes azokat használni,
amely információkat a diákok lejegyeztek.

Digitalne naprave, ki se uporabljajo za ustvarjanje lastne vsebine
Copilot
Gamma.app - prezentáció készítő

Načrt vrednotenja

órai munkában való aktív részvétel

önálló gondolkodás és az ismeretek feldolgozása

Domača naloga, projektna naloga

Házi feladatként feladtam a diákoknak, hogy gyakorolják a Chatgpt használatot,
és próbáljanak annak segítségével prezentációt készíteni.


